

新时代 新征程 新伟业

政务动态

市区路网建设“加速跑” 群众出行更畅通

刘晋萍出席吕梁经开区“6·18”经开好物节活动



文/图 本报记者 刘小宇

城市交通是否畅通、群众出行是否便捷不仅关乎城市形象,更关系到市民的生活品质。

近年来,我市立足城市长远发展,持续推进城区路网建设,激活发展新动能,满足人民群众的出行新期待。

效——拓宽后的文丰路,将新城区和老城区连得更紧;改造升级的西崖底桥,拉近了北川河东西两岸的距离;呈祥路南延长路段的建设,加快了城南片区的开发力度。如今,主城区到新区快速路工程正在抓紧实施……

呈祥路南延(碧水路-交口商业街)工程是市委、市政府实施的缓解交通拥堵、改善市民通行状况的一项重点民生城建项目。

交,南至现状交口商业街,全长1936.337米,其中桥梁长度513.63米,桥梁架设在到了整个工程的四分之一。

除了道路建设,城市公交的发展也同样让人赞叹。今年4月,首条氢能公交线路310公交线路投入运营,这不仅是一次公共交通工具的更新换代,更是我市在新能源领域迈出的坚定步伐。

如今的吕梁市区,鲜明的道路标识线清晰可见,宽阔的主干道车辆川流不息。在道路周边景观带的衬托下,尽显市区的魅力。

本报讯(记者 冯凯治 实习记者 王子一)6月17日,吕梁经开区首届“6·18”经开好物节在电商产业园开幕。

据了解,吕梁经开区电商产业园占地2280平方米,主要致力于推动电子商务产业发展,提供一系列配套服务和支撑。

开幕式结束后,刘晋萍参观了白酒、农特产品展示区和直播现场,她表示,直播带货要通过电商平台打造区域公共品牌,注册属于自己的品牌商标,确定产品严选标准,进入电商平台的产品要经过认证、市场检验和电商平台的二次复检,让老百姓购买到放心、高质量的产品。

市慈善总会举行“山西省文明单位”揭牌仪式

本报讯(记者 阮兴时)6月17日,市慈善总会举行“山西省文明单位”揭牌仪式。

文明创建等方面作出了积极贡献,被命名为“吕梁市直机关文明单位”“吕梁市文明单位”。

揭牌仪式上,宣读了《中共山西省委宣传思想文化工作领导小组关于命名2020—2022年度山西省文明城市、文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园的决定》。

乡村行·看振兴

汾阳市栗家庄村 讲好“核桃故事” 推动乡村振兴

本报讯(记者 刘少伟)初夏时节,草木葱茏,汾阳市栗家庄村沐浴在一片生机勃勃的绿色之中。

栗家庄村位于汾阳市区2.5公里处,是汾阳市核桃主产区之一,依托这一优势,近年来,栗家庄村大力发展林果产业,形成以核桃林业为主导产业,核桃观光、文化研学、乡村旅游为一体的文化主题风情街,有效推动了乡村旅游的发展。

今年,该村继续投资400余万元建设核桃文化风情街二期工程,核桃研学基地,全力打造集“农业+”“科技+”“生态+”“文化+”“旅游+”“非遗+”等多功能于一体的农文旅融合胜地。



离石区吴城镇王家庄产业街是集乡村民宿、特色餐饮、手工作坊为一体的复合型农文旅景区。

青年“夜校”点亮年轻人夜生活

文/图 本报记者 王一格 温宇晗

“小时候想学的特长,如今在夜校里实现了,既不耽误白班上班,又能在短时间内取得小成就,是下班后精神栖息的好去处。”

与此同时,在东关片区的书法教室里,9名学员正跟随老师学习毛笔书法。学员们来自各行各业,不分年龄,不论男女。

夜校,一个具有年代感的词,如今在吕梁新青年夜校中焕发了别样活力。上

夜校的大多是上班族、学生党。为了让学员方便、安全、轻松无负担的学习,吕梁新青年夜校的创始人雏媚在不同片区开设不同的课程,目前离石区有十个片区在同时开课。

书法、化妆、架子鼓、吉他、古筝、葫芦丝、爵士舞、八段锦……在课程中,提供了体育舞蹈、艺术培养、个人技能等多种选择,目前已经开设了20多种课程。

从事销售行业的刘女士因在工作中常与客户打交道,需要保持良好形象,报名了夜校的美妆课程。

师李潇认真指导着每位学员,耐心讲解着化妆的每个步骤,“一个小时的课硬生生上了两个半小时,老师认真,学员更认真。”

在东关片区教吉他的贺老师,是一位资深的吉他爱好者,“我的本职工作是森林消防员,平时在轮休期间会和广大的吉他爱好者一起交流学习弹吉他。”

“白天逐光,夜晚逐梦,夜校已然成为了知识的‘夜宵’。”雏媚说,“不考级,不考证,没有任何考核压力,只为寻找内在的快乐与宁静。”



图①为学员在书法课上练习书法。图②为学员正跟随老师学习吉他。

消防尖兵是怎么练成的

(上接1版)

面对每一次特大灾情他都主动请缨出征:2008年汶川地震;2012年7月20日,河南暴雨……22年来他参与了600多起抢险救援,营救被困人员120余人。

秀义务兵”“安全先进个人”“优秀共产党员”“全省灭火救援尖兵”等称号。

老宁从事消防工作22年了,现在是二级消防长,再过两年他就要升一级消防长,这是消防员的最高衔级。

人如其名,“老宁,老拧了!”他总是憋着一股劲,只要他想干的,就一定要干成。

邮储银行吕梁市分行 金融助力小微企业 减费让利见实效

本报讯 中国邮政储蓄银行吕梁市分行积极响应国家关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的号召,持续推动减费让利政策的实施,为实体经济注入新活力。

加强培训,提升服务意识。中国邮政储蓄银行吕梁市分行高度重视减费让利政策的宣传与执行,通过会议培训、晨会夕会等多种方式加强员工培训,确保每位员工都能熟悉政策内容,准确解答客户咨询。

多渠道宣传,提高政策知晓度。为了提升公众对减费让利政策的知晓度,中国邮政储蓄银行吕梁市分行构建了多渠道的宣传网络。

减费让利,取得实效。中国邮政储蓄银行吕梁市分行严格执行减费让利标准,近三年通过减免开户手续费、转账手续费、支票工本费挂失手续费、短信费、询证费、UK工本费、账户服务费、数字证书服务费,向小微企业、个体工商户等减费让利172万元,惠及商户1.59万户。

持续推进,常态化宣传。中国邮政储蓄银行吕梁市分行计划持续落实支付服务减费让利措施,通过线上线下相结合的方式,常态化开展宣传活动。

社会责任,落到实处。中国邮政储蓄银行吕梁市分行通过减费让利政策的实施,不仅减轻了小微企业和个体工商户的经营负担,也提高了金融服务的质效,展现了金融机构的社会责任。

金融支持实体经济发展的具体体现,也是积极响应国家政策、服务社会民生的重要举措。通过这一系列行动,中国邮政储蓄银行吕梁市分行展现了其作为国有大型商业银行的责任与担当,为推动地区经济的持续健康发展作出了积极贡献。

防汛抗旱两手抓 筑牢防灾减灾屏障

6月16日,中央气象台继续发布高温黄色预警和暴雨黄色预警。预计17日白天,新疆南疆盆地和东部、内蒙古西北部、京津冀、山东西北部等地将有37~39℃高温天气,局地可达40℃以上。

持续性的天气给人们的日常生活带来了诸多困扰,对农业生产、电力供应等领域造成了严重影响。相关部门应加强防暑降温宣传,提供必要的防暑降温设施等,以减轻高温天气给人们带来的不适。

有效的应对策略以减轻其影响。干旱不能等待天降甘霖,防灾减灾必须依靠我们的智慧和努力。

与此同时,防汛工作同样亦不容忽视。防汛是守护家园的第一道防线。暴雨等极端天气不仅会导致城市内涝、山洪泥石流等灾害,还可能对交通、通信等基础设施造成严重影响。

短板、堵塞漏洞,未雨绸缪,精心备战,才能不断提升防汛安全保障水平。

值得注意的是,我们必须高度重视旱涝并存、旱涝急转、旱涝交替等各种复杂情况。各地各部门需要保持高度警惕,摒弃传统的、单一的防灾思维,采用更为灵活的应对策略,并具备快速响应和高效调配资源的能力。

全力构建坚实的防汛抗旱防线。防汛抗旱工作不容小觑。事实一再证明,我们不能仅仅依赖于灾后的紧急救援,更要未雨绸缪,做好灾前的周密预防和精心准备。

据人民网